

ПРОТОКОЛ № 26
засідання Комісії з питань вищого корпусу державної служби

09, 15 грудня 2016 року
Національне агентство України з
питань державної служби,
III поверх, конференц-зала
м. Київ, вул. Прорізна, 15

Початок засідання: о 10 год. 00 хв. 09 грудня 2016 року
Закінчення засідання: о 20 год. 00 хв. 15 грудня 2016 року

Присутні:

Члени Комісії (9 осіб):

Анненкова Наталія Валентинівна; Ващенко Костянтин Олександрович; Нікітіна Тетяна Василівна; Руденко Ольга Мстиславівна; Янчук Артем Олександрович; Колишко Родіон Анатолійович; Купрій Володимир Олександрович; Коліушко Ігор Борисович; Корчак Наталія Миколаївна.

Інші особи:

Костик Віта Вікторівна – керівник секретаріату Комісії з питань вищого корпусу державної служби, Велієва Олеся Валеріївна – головний спеціаліст Відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби Нацдержслужби; Федько Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби Нацдержслужби; Смірнова Оксана Василівна - головний спеціаліст Відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби Нацдержслужби; Ткачук Борис Миколайович – директор приватного підприємства «Приватне інформаційне агентство та реклами «Пошукінформ», Куценко Сергій – голова громадської організації «Озеро Качине», Вітомський Юрій Леонідович – голова ГО «Рада батьків м. Києва», Петровський Володимир Борисович – голова ВГО «Всеукраїнська профспілка працездатних інвалідів», Туркєня Інна Григорівна – керівник секретаріату Громадської ради при Дарницькій РДА, Фаренюк Володимир Леонідович – представник громадської спілки «Братерство учасників бойових дій України», Шматко Раїса Юріївна – лідер ГО Всеукраїнського жіночого Руху «За вільну Україну».

Всього: 20 осіб.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про проведення конкурсу на зайняття вакантних посад голів Татарбунарської районної державної адміністрації Одеської області; Полонської районної державної адміністрації Хмельницької області; Шепетівської районної державної адміністрації Хмельницької області; Ярмолинецької районної державної адміністрації Хмельницької області; Сокирянської районної державної адміністрації Чернівецької області; Борзнянської районної державної адміністрації Чернігівської області; Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області; Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації; Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

2. Про затвердження пропозицій комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» щодо часу проведення окремих етапів конкурсу, змісту, часу вирішення ситуаційних завдань та їх кількості, доцільності їх презентації кандидатами та розв'язання ситуаційних завдань.

3. Про затвердження списку кандидатів, яких допущено до проходження тестування на зайняття вакантних посад голів Татарбунарської районної державної

адміністрації Одеської області; Полонської районної державної адміністрації Хмельницької області; Шепетівської районної державної адміністрації Хмельницької області; Ярмолинецької районної державної адміністрації Хмельницької області; Сокирянської районної державної адміністрації Чернівецької області; Борзнянської районної державної адміністрації Чернігівської області; Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області; Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації; Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації відповідно до розпорядження Президента України від 18 листопада 2016 року № 274/2016-рп «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад голів районних державних адміністрацій».

4. Про затвердження рішення комітету з питань відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» від 07 грудня 2016 року № 11.

5. Про заяви/скарги кандидатів щодо оскарження рішення комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» від 07 грудня 2016 року № 11 стосовно надання допуску до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад голів районних державних адміністрацій кандидатам: Фітьо Андріану Мирославовичу та Терпилу Володимирі Миколайовичу.

6. Про проведення тестування та визначення його результатів для кандидатів на зайняття вакантної посади.

7. Розв'язання ситуаційних завдань та визначення їх результатів.

8. Проведення співбесіди та визначення її результатів.

9. Рейтинговий список кандидатів на зайняття вакантних посад.

10. Про визначення переможця конкурсу та другого кандидата за результатами конкурсу.

11. Різне.

Голосували:

За – 8;

Проти – 0.

СЛУХАЛИ:

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

I. Про результати перевірки документів для участі в конкурсі, поданих кандидатами на посади голів Татарбунарської районної державної адміністрації Одеської області; Полонської районної державної адміністрації Хмельницької області; Шепетівської районної державної адміністрації Хмельницької області; Ярмолинецької районної державної адміністрації Хмельницької області; Сокирянської районної державної адміністрації Чернівецької області; Борзнянської районної державної адміністрації Чернігівської області; Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області; Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації; Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації на відповідність встановленим законом вимогам.

Виступив: Ващенко К.О.

Вирішили: Інформацію щодо перевірки секретаріатом Комісії документів кандидатів на відповідність встановленим законом вимогам взяти до відома.

Голосували:

За – 8;

Проти – 0.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

II. Про затвердження пропозицій комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» щодо часу проведення окремих етапів конкурсу, змісту, часу вирішення ситуаційних завдань та їх кількості, доцільності їх презентації кандидатами та розв'язання ситуаційних завдань.

Вирішили: Взяти за основу запропоновані членами комітету відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А», Секретаріатом Кабінету Міністрів України, Національною академією державного управління при Президентові України ситуаційні завдання для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад голів Татарбунарської районної державної адміністрації Одеської області; Полонської районної державної адміністрації Хмельницької області; Шепетівської районної державної адміністрації Хмельницької області; Ярмолинецької районної державної адміністрації Хмельницької області; Сокирянської районної державної адміністрації Чернівецької області; Борзнянської районної державної адміністрації Чернігівської області; Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області; Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації; Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації з урахуванням пропозицій.

Голосували:

За – 8;

Проти – 0.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

III. Про затвердження списку кандидатів, яких допущено до проходження тестування на зайняття вакантних посад голів Татарбунарської районної державної адміністрації Одеської області; Полонської районної державної адміністрації Хмельницької області; Шепетівської районної державної адміністрації Хмельницької області; Ярмолинецької районної державної адміністрації Хмельницької області; Сокирянської районної державної адміністрації Чернівецької області; Борзнянської районної державної адміністрації Чернігівської області; Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області; Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації; Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації відповідно до розпорядження Президента України від 18 листопада 2016 року № 274/2016-рп «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад голів районних державних адміністрацій».

Вирішили: Допустити до проходження тестування на зайняття вакантних посад голів Татарбунарської районної державної адміністрації Одеської області; Полонської районної державної адміністрації Хмельницької області; Шепетівської районної державної адміністрації Хмельницької області; Ярмолинецької районної державної адміністрації Хмельницької області; Сокирянської районної державної адміністрації Чернівецької області; Борзнянської районної державної адміністрації Чернігівської області; Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області; Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації; Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації відповідно до розпорядження Президента України від 18 листопада 2016 року № 274/2016-рп «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад голів районних державних адміністрацій» 62 особи.

Голосували:

За – 8;

Проти – 0.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

IV. Про затвердження рішення комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» від 07 грудня 2016 року № 11.

Вирішили: Затвердити рішення комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» від 07 грудня 2016 року № 11.

Голосували:

За – 8;

Проти – 0.

ПО П'ЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

V Про заяви/скарги кандидатів щодо оскарження рішення комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» від 07 грудня 2016 року стосовно надання допуску до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад голів районних державних адміністрацій кандидатам: Фітьо Андріану Мирославовичу та Терпилу Володимирі Миколайовичу.

1. Щодо розгляду заяви Фітьо Андріана Мирославовича стосовно допуску до участі в конкурсі на зайняття вакантної посади голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації.

Виступили: Костик В.В., присутні на засіданні члени Комісії, кандидат Фітьо А.М.

Вирішили: Допустити до проходження тестування на зайняття вакантної посади голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Фітьо Андріана Мирославовича.

Голосували:

За – 8;

Проти – 0.

2. Щодо розгляду заяви Терпила Володимира Миколайовича стосовно допуску до участі в конкурсі на зайняття вакантних посад голів Дарницької та Деснянської районних в місті Києві державних адміністрацій.

Виступили: Костик В.В., присутні на засіданні члени Комісії, кандидат Терпило В.М.

Вирішили: Допустити до проходження тестування на зайняття посад голів Дарницької та Деснянської районних в місті Києві державних адміністрацій Терпила Володимира Миколайовича.

Голосували:

За – 8;

Проти – 0.

ПО ШОСТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

VI. Проведення тестування та визначення його результатів для кандидатів на зайняття вакантних посад голів Татарбунарської районної державної адміністрації Одеської області; Полонської районної державної адміністрації Хмельницької області; Шепетівської районної державної адміністрації Хмельницької області; Ярмолинецької районної державної адміністрації Хмельницької області; Сокирянської районної державної адміністрації Чернівецької області; Борзнянської районної державної

адміністрації Чернігівської області; Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області; Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації; Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації відповідно до розпорядження Президента України від 18 листопада 2016 року № 274/2016-рп «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад голів районних державних адміністрацій»

Проведення тестування та визначення його результатів для кандидатів на зайняття вакантної посади голови Татарбунарської районної державної адміністрації Одеської області:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Бали
1.	Макарук Володимир Аксентійович	1
2.	Данілов Андрій Юрійович	1
3.	Белінський Ігор Вікторович	1
4.	Борденюк Сергій Миколайович	2
5.	Кривенко Олександр Петрович	1
6.	Покровщук Людмила Михайлівна	2
7.	Саржинський Роман Вячеславович	не з'явився

Взяли участь у тестуванні: 6 осіб.

Не з'явилися – 1 особа:

1. Саржинський Роман Вячеславович

Проведення тестування та визначення його результатів для кандидатів на зайняття вакантної посади голови Полонської районної державної адміністрації Хмельницької області:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Бали
1.	Солодкий Віктор Володимирович	1
2.	Бобров Олександр Анатолійович	1
3.	Янчук Олег Миколайович	1

Взяли участь у тестуванні: 3 особи.

Проведення тестування та визначення його результатів для кандидатів на зайняття вакантної посади голови Шепетівської районної державної адміністрації Хмельницької області:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Бали
1.	Бузиль Віталій Володимирович	2
2.	Підпригора Роман Борисович	2
3.	Ординська Валентина Миколаївна	0
4.	Лагутенко Вячеслав Володимирович	1

Взяли участь у тестуванні: 4 особи.

Проведення тестування та визначення його результатів для кандидатів на зайняття вакантної посади голови Ярмолинецької районної державної адміністрації Хмельницької області:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Бали
1.	Міщипин Віктор Володимирович	2
2.	Жоган Микола В'ячеславович	0
3.	Паробок Дмитро Олегович	2

Взяли участь у тестуванні: 3 особи.

Проведення тестування та визначення його результатів для кандидатів на зайняття вакантної посади голови Сокирянської районної державної адміністрації Чернівецької області:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Бали
1.	Бескупський Петро Петрович	2
2.	Малига Олег Андрійович	0

Взяли участь у тестуванні: 2 особи.

Проведення тестування та визначення його результатів для кандидатів на зайняття вакантної посади голови Борзнянської районної державної адміністрації Чернігівської області:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Бали
1.	Леусов Ігор Вадимович	1
2.	Бондаренко Віктор Володимирович	2
3.	Проскура Віра Андріївна	2

Взяли участь у тестуванні: 3 особи.

Проведення тестування та визначення його результатів для кандидатів на зайняття вакантної посади голови Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Бали
1.	Крупельницький Дмитро Олександрович	1
2.	Гончаров Андрій Миколайович	2
3.	Пунтус Сергій Вікторович	2
4.	Рахманій Микола Леонідович	2
5.	Катіман Олександр Васильович	0
6.	Коваленко Іван Михайлович	0
7.	Плотніков Павло Олександрович	1
8.	Іванченко Михайло Олександрович	0
9.	Лутченко Василь Петрович	0

Взяли участь у тестуванні: 9 осіб.

Проведення тестування та визначення його результатів для кандидатів на зайняття вакантної посади голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Бали
1.	Король Артур Станіславович	1
2.	Левада Сергій Якович	2
3.	Йосипок Олександр Олександрович	1
4.	Храпко Олег Андрійович	2
5.	Здоровець Олексій Михайлович	0
6.	Бернацький Олег Васильович	2
7.	Корчак Ірина Миколаївна	2
8.	Сухонос Олег Вікторович	2
9.	Сінцов Геннадій Львович	2
10.	Костюк Сергій Анатолійович	1
11.	Лагутенко Вячеслав Володимирович	0
12.	Прохоренко Юрій Іванович	не з'явився
13.	Осьмак Сергій Вікторович	2
14.	Задерейко Андрій Іванович	1
15.	Греков Микола Олександрович	не з'явився
16.	Аверін Вячеслав Михайлович	2
17.	Полякова Віталія Іванівна	0
18.	Терпило Володимир Миколайович	не з'явився
19.	Фітьо Андріян Мирославович	2

Взяли участь у тестуванні: 16 осіб.

Не з'явилися – 3 особи:

1. Прохоренко Юрій Іванович
2. Греков Микола Олександрович
3. Терпило Володимир Миколайович

Проведення тестування та визначення його результатів для кандидатів на зайняття вакантної посади голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Бали
1.	Дерпак Віталій Михайлович	2
2.	Зайченко Олексій Григорович	2
3.	Безпалюк Віталій Анатолійович	2
4.	Онуфрійчук Вадим Михайлович	2
5.	Петрішак Ігор Васильович	2
6.	Гамзян Арман Григорович	2
7.	Усенко Іван Григорович	0
8.	Аверін Вячеслав Михайлович	2
9.	Пшеничний Євгеній Віталійович	2
10.	Титаренко Юрій Дмитрович	2
11.	Крошко Ірина Валеріївна	0
12.	Терпило Володимир Миколайович	0

Взяли участь у тестуванні: 12 осіб.

За результатами проведення тестування до розв'язання ситуаційних завдань допущено кандидатів на зайняття вакантної посади *голови Татарбунарської районної державної адміністрації Одеської області:*

1. Макарук Володимир Аксентійович
2. Данілов Андрій Юрійович
3. Белінський Ігор Вікторович
4. Борденюк Сергій Миколайович
5. Кривенко Олександр Петрович
6. Покровщук Людмила Михайлівна

За результатами проведення тестування до розв'язання ситуаційних завдань допущено кандидатів на зайняття вакантної посади *голови Полонської районної державної адміністрації Хмельницької області:*

1. Солодкий Віктор Володимирович
2. Бобров Олександр Анатолійович
3. Янчук Олег Миколайович

За результатами проведення тестування до розв'язання ситуаційних завдань допущено кандидатів на зайняття вакантної посади *голови Шепетівської районної державної адміністрації Хмельницької області:*

1. Бузиль Віталій Володимирович
2. Підпригора Роман Борисович
3. Лагутенко Вячеслав Володимирович

За результатами проведення тестування до розв'язання ситуаційних завдань допущено кандидатів на зайняття вакантної посади *голови Ярмолинецької районної державної адміністрації Хмельницької області:*

1. Міщишин Віктор Володимирович
2. Паробок Дмитро Олегович

За результатами проведення тестування до розв'язання ситуаційних завдань допущено кандидатів на зайняття вакантної посади *голови Сокирянської районної державної адміністрації Чернівецької області:*

1. Бескупський Петро Петрович

За результатами проведення тестування до розв'язання ситуаційних завдань допущено кандидатів на зайняття вакантної посади *голови Борзнянської районної державної адміністрації Чернігівської області:*

1. Леусов Ігор Вадимович
2. Бондаренко Віктор Володимирович
3. Проскура Віра Андріївна

За результатами проведення тестування до розв'язання ситуаційних завдань допущено кандидатів на зайняття вакантної посади *голови Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області:*

1. Крупельницький Дмитро Олександрович
2. Гончаров Андрій Миколайович

3. Пунтус Сергій Вікторович
4. Рахманій Микола Леонідович
5. Плотніков Павло Олександрович

За результатами проведення тестування до розв'язання ситуаційних завдань допущено кандидатів на зайняття вакантної посади *голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації*:

1. Король Артур Станіславович
2. Левада Сергій Якович
3. Йосипок Олександр Олександрович
4. Храпко Олег Андрійович
5. Бернацький Олег Васильович
6. Корчак Ірина Миколаївна
7. Сухонос Олег Вікторович
8. Сінцов Геннадій Львович
9. Костюк Сергій Анатолійович
10. Осьмак Сергій Вікторович
11. Задерейко Андрій Іванович
12. Аверін Вячеслав Михайлович
13. Фітьо Андріян Мирославович

За результатами проведення тестування до розв'язання ситуаційних завдань допущено кандидатів на зайняття вакантної посади *голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації*:

1. Дерпак Віталій Михайлович
2. Зайченко Олексій Григорович
3. Безпалок Віталій Анатолійович
4. Онуфрійчук Вадим Михайлович
5. Петрішак Ігор Васильович
6. Гамзян Арман Григорович
7. Аверін Вячеслав Михайлович
8. Пшеничний Євгеній Віталійович
9. Титаренко Юрій Дмитрович

ПО СЬОМОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

VII. Розв'язання ситуаційних завдань та визначення їх результатів.

Кандидати на посади голів районних державних адміністрацій розв'язують два ситуаційних завдання. При розв'язанні ситуаційних завдань оцінюються вимоги до професійної компетенції: «професійні знання» (далі - перша вимога), «вміння приймати ефективні рішення» (далі – друга вимога), «управління організацією та персоналом» (далі – третя вимога), «робота з інформацією» (далі – четверта вимога).

Результати розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на зайняття вакантної посади *голови Татарбунарської районної державної адміністрації Одеської області*

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Оцінка	Оцінка	Оцінка	Оцінка
1.	Макарук Володимир Аксентійович	0,44	0	0,22	0,22
2.	Данілов Андрій Юрійович	0,11	0	0,11	0

3.	Белінський Ігор Вікторович	1,00	0,56	0,56	1,00
4.	Борденюк Сергій Миколайович	1,11	0,67	0,56	0,67
5.	Кривенко Олександр Петрович	1,00	0,89	0,89	1,00
6.	Покровщук Людмила Михайлівна	0,67	0,33	0,22	0,67

Результати розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на зайняття вакантної посади голови Полонської районної державної адміністрації Хмельницької області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Оцінка	Оцінка	Оцінка	Оцінка
1.	Солодкий Віктор Володимирович	1,00	1,63	1,38	1,13
2.	Бобров Олександр Анатолійович	1,25	0,75	0,38	1,00
3.	Янчук Олег Миколайович	1,00	0,38	0,63	1,00

Результати розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на зайняття вакантної посади голови Шепетівської районної державної адміністрації Хмельницької області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Оцінка	Оцінка	Оцінка	Оцінка
1.	Бузиль Віталій Володимирович	1,33	0,89	0,78	0,89
2.	Підпригора Роман Борисович	1,00	1,33	1,67	1,22
3.	Лагутенко Вячеслав Володимирович	0,78	0,22	0,78	0,78

Результати розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на зайняття вакантної посади голови Ярмолинської районної державної адміністрації Хмельницької області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Оцінка	Оцінка	Оцінка	Оцінка
1.	Міщишин Віктор Володимирович	1,50	1,63	1,50	1,25
2.	Паробок Дмитро Олегович	1,00	0,75	1,00	1,00

Результати розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на зайняття вакантної посади голови Сокирянської районної державної адміністрації Чернівецької області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Оцінка	Оцінка	Оцінка	Оцінка
1.	Бескупський Петро Петрович	1,00	1,00	1,00	1,00

Результати розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на зайняття вакантної посади голови Борзнянської районної державної адміністрації Чернігівської області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Оцінка	Оцінка	Оцінка	Оцінка
1.	Леусов Ігор Вадимович	0,33	0,33	0,33	0,22
2.	Бондаренко Віктор Володимирович	1,00	0,56	0,22	0,56
3.	Проскура Віра Андріївна	1,00	0,89	0,89	1,00

Результати розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на зайняття вакантної посади голови Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Оцінка	Оцінка	Оцінка	Оцінка
------------------	---	--------	--------	--------	--------

номер	кандидата				
1.	Крупельницький Дмитро Олександрович	0,33	0,11	0,22	0,22
2.	Гончаров Андрій Миколайович	1,00	0,11	0,22	0,33
3.	Пунтус Сергій Вікторович	1,00	0,22	0,44	0,67
4.	Рахманій Микола Леонідович	0,56	0,44	0,56	0,33
5.	Плотніков Павло Олександрович	0,78	0,33	0,67	0,56

Результати розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на зайняття вакантної посади голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації.

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Оцінка	Оцінка	Оцінка	Оцінка
1.	Король Артур Станіславович	0,88	0,25	0,25	0,88
2.	Левада Сергій Якович	0,63	0	0,63	0,50
3.	Йосипок Олександр Олександрович	0,25	0	0,38	0,38
4.	Храпко Олег Андрійович	0,50	0,13	0,50	0,75
5.	Бернацький Олег Васильович	0,25	0,25	0,25	0,50
6.	Корчак Ірина Миколаївна	0,88	0,63	0,50	0,63
7.	Сухонос Олег Вікторович	0,63	0,25	0,13	0,50
8.	Сінцов Геннадій Львович	не з'явився			
9.	Костюк Сергій Анатолійович	0,50	0,25	0,38	0,50
10.	Осьмак Сергій Вікторович	1,13	0,88	0,75	1,00
11.	Задерейко Андрій Іванович	1,00	0,38	0,38	1,00
12.	Аверін Вячеслав Михайлович	0,50	0,13	0,38	0,25
13.	Фітьо Андріян Мирославович	0,88	0,38	0,63	1,00

Результати розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на зайняття вакантної посади голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Оцінка	Оцінка	Оцінка	Оцінка
1.	Дерпак Віталій Михайлович	1,00	0,13	0,25	0,63
2.	Зайченко Олексій Григорович	0,50	0,38	0,25	1,00
3.	Безпалюк Віталій Анатолійович	1,00	0,75	0,25	1,00
4.	Онуфрійчук Вадим Михайлович	0,88	0,25	0	1,00
5.	Петрішак Ігор Васильович	зняв свою кандидатуру			
6.	Гамзян Арман Григорович	1,13	0,25	0,25	0,88
7.	Аверін Вячеслав Михайлович	0,50	0	0,13	0,75
8.	Пшеничний Євгеній Віталійович	0,88	0,50	0,38	0,88
9.	Титаренко Юрій Дмитрович	0,50	0	0,38	0,88

Список кандидатів, яких допущено до проведення співбесіди на зайняття вакантної посади голови Татарбунарської районної державної адміністрації Одеської області:

1. Белінський Ігор Вікторович
2. Борденюк Сергій Миколайович
3. Кривенко Олександр Петрович

Список кандидатів, яких допущено до проведення співбесіди на зайняття вакантної посади голови Полонської районної державної адміністрації Хмельницької області:

1. Солодкий Віктор Володимирович

Список кандидатів, яких допущено до проведення співбесіди на зайняття вакантної посади голови Шепетівської районної державної адміністрації Хмельницької області:

1. Бузиль Віталій Володимирович
2. Підпригора Роман Борисович

Список кандидатів, яких допущено до проведення співбесіди на зайняття вакантної посади голови Ярмолинецької районної державної адміністрації Хмельницької області:

1. Міщшин Віктор Володимирович
2. Паробок Дмитро Олегович

Список кандидатів, яких допущено до проведення співбесіди на зайняття вакантної посади голови Сокирянської районної державної адміністрації Чернівецької області:

1. Бескупський Петро Петрович

Список кандидатів, яких допущено до проведення співбесіди на зайняття вакантної посади голови Борзнянської районної державної адміністрації Чернігівської області:

1. Проскура Віра Андріївна

Список кандидатів, яких допущено до проведення співбесіди на зайняття вакантної посади голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації:

1. Осьмак Сергій Вікторович

Жодного з кандидатів на зайняття вакантних посад голови Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області та голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації не допущено до проходження співбесіди.

ПО ВОСЬМОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

VIII. Проведення співбесіди та визначення її результатів.

При проведенні співбесіди оцінюються наступні вимоги до професійної компетенції: "наявність лідерських навичок", "комунікації та взаємодія", "управління змінами", "особистісні компетенції", "управління публічними фінансами".

Результати проведення співбесіди кандидатів на зайняття вакантної посади голови Татарбунарської районної державної адміністрації Одеської області:

1. Белінський Ігор Вікторович – 2,52
2. Борденюк Сергій Миколайович – 2,26
3. Кривенко Олександр Петрович – 5,14

Результати проведення співбесіди кандидатів на зайняття вакантної посади голови Полонської районної державної адміністрації Хмельницької області:

1. Солодкий Віктор Володимирович – 4,64

Результати проведення співбесіди кандидатів на зайняття вакантної посади *голови Шепетівської районної державної адміністрації Хмельницької області:*

1. Бузиль Віталій Володимирович – 4,26
2. Підпригора Роман Борисович – 6,63

Результати проведення співбесіди кандидатів на зайняття вакантної посади *голови Ярмолинецької районної державної адміністрації Хмельницької області:*

1. Міщишин Віктор Володимирович – 7,13
2. Паробок Дмитро Олегович – 2,76

Результати проведення співбесіди кандидатів на зайняття вакантної посади *голови Сокирянської районної державної адміністрації Чернівецької області:*

1. Бескупський Петро Петрович – 4,63

Результати проведення співбесіди кандидатів на зайняття вакантної посади *голови Борзнянської районної державної адміністрації Чернігівської області:*

1. Проскура Віра Андріївна – 5,63

Результати проведення співбесіди кандидатів на зайняття вакантної посади *голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації:*

1. Осьмак Сергій Вікторович – 2,99

ПО ДЕВ'ЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

ІХ. Рейтинговий список кандидатів на зайняття вакантних посад голів районних державних адміністрацій.

Рейтинговий список кандидатів на зайняття вакантної посади *голови Татарбунарської районної державної адміністрації Одеської області.*

1. Кривенко Олександр Петрович – 9,92

Кандидати: Белінський Ігор Вікторович та Борденюк Сергій Миколайович, не включені у підсумковий рейтинг кандидатів, оскільки під час проходження співбесіди по вимогам професійної компетенції отримали 0,50 та нижче 0,50 балів.

Рейтинговий список кандидатів на зайняття вакантної посади *голови Полонської районної державної адміністрації Хмельницької області:*

1. Солодкий Віктор Володимирович – 10,78

Рейтинговий список кандидатів на зайняття вакантної посади *голови Шепетівської районної державної адміністрації Хмельницької області:*

1. Підпригора Роман Борисович – 13,85
2. Бузиль Віталій Володимирович – 10,15

Рейтинговий список кандидатів на зайняття вакантної посади *голови Ярмолинецької районної державної адміністрації Хмельницької області:*

1. Міщишин Віктор Володимирович – 15,01

Кандидат Паробок Дмитро Олегович не включений у підсумковий рейтинг кандидатів, оскільки під час проходження співбесіди по двом вимогам професійної компетенції отримав нижче 0,50 балів.

Рейтинговий список кандидатів на зайняття вакантної посади голови Сокирянської районної державної адміністрації Чернівецької області:

1. Бескупський Петро Петрович – 10,63

Рейтинговий список кандидатів на зайняття вакантної посади голови Борзнянської районної державної адміністрації Чернігівської області:

1. Проскура Віра Андріївна – 11,41

Рейтинговий список кандидатів на зайняття вакантної посади голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації:

Кандидат Осьмак Сергій Вікторович не включений у підсумковий рейтинг кандидатів, оскільки під час проходження співбесіди по трьом вимогам професійної компетенції отримав нижче 0,50 балів.

ПО ДЕСЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Х. Про визначення переможця конкурсу та другого кандидата за результатами конкурсу.

Відповідно до пункту 5 частини четвертої статті 27 Закону України «Про державну службу» за результатами складення загального рейтингу кандидатів визначити:

1. Щодо конкурсу на зайняття вакантної посади голови Татарбунарської районної державної адміністрації Одеської області.

- 1.1. Переможцем конкурсу визначено – Кривенка Олександра Петровича.

Голосували:

За – 8;

Проти – 0.

2. Щодо конкурсу на зайняття вакантної посади голови Полонської районної державної адміністрації Хмельницької області.

- 2.1. Переможцем конкурсу визначено – Солодкого Віктора Володимировича.

Голосували:

За – 8;

Проти – 0.

3. Щодо конкурсу на зайняття вакантної посади голови Шепетівської районної державної адміністрації Хмельницької області.

- 3.1. Переможцем конкурсу визначено – Підпригору Романа Борисовича.

3.2. Другим кандидатом за результатами конкурсу визначено – Бузиля Віталія Володимировича.

Голосували:

За – 8;

Проти – 0.

4. Щодо конкурсу на зайняття вакантної посади голови Ярмолинецької районної державної адміністрації Хмельницької області.

4.1. Переможцем конкурсу визначено – Міщишина Віктора Володимировича.

Голосували:

За – 8;

Проти – 0.

5. Щодо конкурсу на зайняття вакантної посади голови Сокирянської районної державної адміністрації Чернівецької області.

5.1. Переможцем конкурсу визначено – Бескупського Петра Петровича.

Голосували:

За – 8;

Проти – 0.

6. Щодо конкурсу на зайняття вакантної посади голови Борзнянської районної державної адміністрації Чернігівської області.

6.1. Переможцем конкурсу визначено – Проскуру Віру Андріївну.

Голосували:

За – 8;

Проти – 0.

XI. Різне.

головуючий на засіданні Комісії:

« ____ » _____ 2016 р. _____

К.О. Ващенко

члени Комісії:

« ____ » _____ 2016 р. _____

Н.В. Анненкова

« ____ » _____ 2016 р. _____

В.О. Купрій

« ____ » _____ 2016 р. _____

Т.В. Нікітіна

« ____ » _____ 2016 р. _____

Р.А. Колишко

« ____ » _____ 2016 р. _____

О.М. Руденко

« ____ » _____ 2016 р. _____

А.О. Янчук

« _____ » 2016 р. _____

Н.М. Корчак

« _____ » 2016 р. _____

І.Б. Коліушко